



Úplná pravidla soutěže „Se školkou do druhohor“

Smyslem tohoto dokumentu je úprava pravidel soutěže nazvané „Se školkou do druhohor“ (dále jen „soutěž“) v České republice. Tento statut je jediným dokumentem, který závazně upravuje pravidla uvedené soutěže. Zkrácené znění pravidel na propagačních materiálech je třeba vykládat v souladu s tímto dokumentem. Tato pravidla mohou být pozměněna formou písemných dodatků.

I. Pořadatel soutěže

Pořadatelem soutěže je společnost **WEST MEDIA, s.r.o.**, se sídlem: Stará cesta 145/2, Doubravka, 312 00 Plzeň, Česká republika, IČ: 63506572, zapsaná v OR vedeném KS v Plzni, oddíl C, vložka 6543 (dále jen „pořadatel“).

II. Doba a místo konání soutěže

Soutěž probíhá v termínu od 1. 5. 2017 do 16. 6. 2017 včetně (dále jen "**doba konání soutěže**") na území České republiky, konkrétně v **DinoParku Praha**, na adrese OC Galerie Harfa, Českomoravská 15a, 190 93 Praha 9 (dále jen "**místo konání soutěže**").

III. Soutěžící

1. Soutěž je určena výhradně mateřským školám (dále jen „školky“) se sídlem na území České republiky, resp. soutěžícím se může stát pouze fyzická/právní osoba se sídlem na území České republiky provozující činnost školky dle a v souladu s příslušnými právními předpisy (dále jen „soutěžící“, „účastník“ nebo „účastník soutěže“).
2. Každý soutěžící se může do soutěže zapojit opakovaně, a to prostřednictvím více jím provozovaných školek, či několika tříd jedné konkrétní školky, vždy s novým soutěžním dílem (viz níže). Opakovaně se však do soutěže nelze zapojit prostřednictvím jedné konkrétní třídy jedné konkrétní školky. Počet výher v soutěži na jednoho účastníka není jakkoliv omezen.

IV. Účast v soutěži

1. Účastník se zapojí do soutěže tím, že v době konání soutěže vyšle konkrétní třídu (ev. skupinu) z jím provozované školky do DinoParku Praha, a to za účelem exkurze (návštěvy). Po provedení návštěvy členové příslušné třídy (skupiny) školky společně namalují na velký papír obrázek na téma: „*Co bylo při návštěvě nejzajímavější?*“ (dále také jako „obrázek“, „dílo“ nebo „soutěžní dílo“). Následně obsluha DinoCafé (jako zástupce pořadatele soutěže) se zástupcem účastníka (pedagogický dozor) zcela, řádně a pravdivě vyplní registrační formulář v rozsahu: *název provozovatele školky a jeho IČ, název školky, adresa školky, název třídy (která dílo vytvořila), oficiální tel. č. školky, oficiální e-mail školky*. Dále zástupce účastníka uvede své *jméno a příjmení (jako zástupce účastníka) a formulář podepíše*, čímž potvrdí, že je osobou oprávněnou účastníka v rozsahu soutěže a jejích pravidel zastupovat, udělí souhlas účastníka s pravidly soutěže a s účastí v soutěži. Po vyplnění uvedeného registračního formuláře obsluha DinoCafé tento formulář přilepí na zadní stranu soutěžního díla a dílo spolu s registračním formulářem od zástupce účastníka převezme. Okamžikem převzetí díla s příloženým, řádně a pravdivě vyplněným formulářem, je účastník registrován do soutěže (dále také jako „soutěžní registrace“). Příslušná třída školky bude rovněž se svým soutěžním dílem pořadatelem (popř. jím pověřenou osobou) vyfotografována s tím, že uvedená fotografie bude zaslána na e-mail školky uvedený v registračním formuláři. Pořadatel nebude s fotografií dále nakládat.



2. Podmínkou účasti v soutěži je, aby účastník před svou registrací do soutěže (prostřednictvím konkrétního soutěžního díla vytvořeného konkrétní třídou/skupinou jeho školky) seznámil zákonné zástupce dětí, jež tvoří konkrétní třídu (skupinu), s pravidly této soutěže a zajistil jejich souhlas s pravidly soutěže, s účastí dětí v soutěži, s užitím dětmi vytvořeného díla v soutěži (tak jak je popsáno těmito pravidly), se zachycením dětí na fotografii (jejím pořízením a zasláním na danou školku). V případě, že souhlas zákonných zástupců nebude udělen, je soutěžící povinen takovou skutečnost respektovat.

Podpisem registračního formuláře (tzn. souhlasem s pravidly soutěže) účastník soutěže (zastoupený pedagogickým dozorem) prohlašuje, že zákonné zástupce dětí příslušné třídy (skupiny) školky seznámil s pravidly soutěže a získal i jejich výše popsané souhlasy. V případě, že se ukáže opak, odpovídá účastník za veškerou škodu, která v důsledku toho pořadateli soutěže vznikne.

V. Soutěžní dílo

Soutěžní dílo nahrané soutěžícím do soutěže musí zejména splňovat následující technické náležitosti:

- a. Soutěžní dílo bude na papíru formátu A0, styl: kresba/malba/grafika
- b. Soutěžní dílo musí odpovídat tématu uvedenému v zadání,

Potřeby pro vytvoření díla poskytne dětem pořadatel (avšak mohou si přinést i své vlastní)

Do soutěže nebudou zařazena (ev. z ní budou vyřazena) soutěžní díla registrovaná do soutěže mimo dobu konání soutěže, nebo soutěžní díla vytvořená na základě jednání proti dobrým mravům, právním předpisům, pravidlům soutěže, a ani díla, která budou svou formou či obsahem jakýmkoliv způsobem porušovat či ohrožovat obecně přijímaná pravidla společenské morálky, občanského soužití nebo budou jakýmkoliv způsobem v rozporu s obecně závaznými právními předpisy

Soutěžní dílo nesmí neoprávněně zasahovat do práv a právem chráněných zájmů třetích osob.

Díla vytvořená v rozporu s těmito pravidly či díla těmito pravidlům odporující (byť jen okrajově) jakýmkoliv způsobem budou pořadatelem, ze soutěže vyřazena bez uvedení důvodu a stanovení náhrady, resp. do soutěže nebudou zařazena nebo z ní budou vyřazena zejména soutěžní díla, která: *neodpovídají tématu uvedenému v zadání; nespĺňují podmínky stanovené těmito pravidly; nevytvořila třída (skupina) konkrétní školky; nabádají k vystavování se nebezpečným situacím; odporují dobrým mravům; zachycují činnosti jakkoliv nebezpečné a ohrožující zdraví, jinak neodpovídají podmínkám soutěže a těmito pravidlům; jakýmkoliv způsobem porušují či ohrožují obecně přijímaná pravidla společenské morálky, občanského soužití nebo jsou jakýmkoliv způsobem v rozporu s obecně závaznými právními předpisy; obsahují náboženský nebo politický podtext; mají vulgární, rasistický nebo jiný obecně nepřijatelný obsah sdělení; zmiňují či obsahují referenci na konkurenční produkty k produktům pořadatele soutěže.*

VI. Mechanika soutěže

1. Předmětná soutěž je soutěží kreativní. Výherci v soutěži bude určeni následujícím způsobem:
 - Nejpozději do 4 dnů od skončení soutěže zasedne porota složená ze zástupců pořadatele.
 - Tato porota ze všech do soutěže řádně registrovaných soutěžních děl, která (resp. jejich autoři i účastník, který je přihlásil) splnila veškeré podmínky stanovené těmito pravidly, vybere 3 vítězná díla (která nejlépe splnila veškeré podmínky této soutěže). Rozhodnutí poroty je konečné, bez možnosti odvolání či jiného opravného prostředku, s tím, že o m zasedání poroty bude vytvořen oficiální zápis.



2. Kritériem rozhodování poroty bude zejm.: **dodržení tématu soutěže, kreativita a originalita v uchopení tématu, vtip** a kvalita zpracování díla.

VII. Výhra v soutěži

1. Výhrou v soutěži je **dort v podobě dinosaura** (dále jako „výhra v soutěži“), který získají tři porotou vybraní výherci (viz výše).
2. O výhře bude účastník (resp. jím provozovaná konkrétní školka) informován nejpozději do 7 dnů od skončení soutěže, a to na e-mailové adrese sdělené v rámci registrace do soutěže. Výhra bude výherci (resp. konkrétní třídě konkrétní školky, která vytvořila vítězné soutěžní dílo) doručena v rámci posledního červnového týdne roku 2017, s tím, že konkrétní den doručení výhry bude s výhercem dojednáno telefonicky.
3. Zároveň třída školky, jejímž prostřednictvím se konkrétní účastník zúčastní soutěže, obdrží ihned po provedení soutěžní registrace účastníka, jejíž součástí je i soutěžní dílo vytvořené touto třídou, jako dárek DinoPexeso pro každé jednotlivé dítě. Dítě musí být fyzicky na akci přítomné.

VIII. Ostatní ustanovení

1. Soutěžící svou účastí v soutěži výslovně souhlasí s jejími pravidly a zavazuje se tato pravidla bezvýhradně dodržovat.
2. Výhry ani účast v soutěži nelze vymáhat soudní cestou; výhry nemohou být poskytnuty alternativně, např. peněžní formou.
3. Pořadatel je oprávněn rozhodovat o všech otázkách týkajících se této soutěže. Pořadatel je oprávněn soutěž změnit, zrušit či upravit její pravidla. Dojde-li ke změně těchto pravidel, bude tato změna řádně zveřejněna na stránkách www.dinopark.cz v sekci Informace pro školní výlety.
4. Výhry, které výherci neuplatní, nevyzvednou anebo které se nepodaří odevzdat, propadají bez náhrady ve prospěch pořadatele soutěže, který je oprávněn rozhodnout o jejich dalším užití. Pořadatel si vyhrazuje právo nahradit výhry výhrami obdobného typu a odpovídající hodnoty a měnit podmínky předávání výher, a to zejm. v případě, že mu výhry nebudou jejich dodavatelem poskytnuty tak, aby mohly být výhercům předány v souladu s pravidly soutěže.
5. Pořadatel neodpovídá za jakékoliv škody, které soutěžícím případně vznikly v souvislosti s účastí v soutěži či v souvislosti s čerpáním/užíváním výher.
6. Pořadatel soutěže je oprávněn v případě uskutečnění, popř. pouhého podezření na nekalé jednání nebo nesplnění podmínek soutěže vyloučit bez udání důvodů a bez náhrady kteréhokoliv účastníka soutěže.
7. Ze soutěže jsou vyloučeni všichni zaměstnanci (či osoby v poměru obdobném) společnosti pořadatele, všech spolupracujících agentur či společností a osoby jim blízké. V případě, že se výhercem stane osoba, která je zaměstnancem uvedených společností nebo osoba jí blízká, výhra se neodevzdá.



8. V případě rozporu mezi pravidly soutěže nebo jejich částmi uvedenými na propagačních materiálech anebo jiných materiálech s textem úplných pravidel soutěže platí znění těchto úplných pravidel soutěže. Zkrácené znění pravidel uvedené na propagačních materiálech anebo jiných materiálech je nutné vykládat v souladu s úplnými pravidly soutěže.
9. V případě pochybností o dodržení či splnění pravidel soutěže, leží povinnost prokázat rozhodné skutečnosti na účastníkovi.
10. Úplné znění těchto pravidel soutěže je účastníkům k dispozici na www.dinopark.cz a místě konání soutěže.

V Plzni dne 1. 5. 2017